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CONSELHO MUNICIPAL DE 
TRANSPARÊNCIA E CONTROLE 

SOCIAL DE LONDRINA-ONDRINA

ATA DA 104“ REUNIÃO ORDINÁRIA 

03/10/2022

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às 

18h45min, nos dependências da Prefeitura de Londrina, foi dado início à 104° 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Transparência e Controle 

Social. Reuniram-se, de forma híbrida (presencial/virtual), os conselheiros: 

Juvira Barbosa de Souza Cordeiro; Lilian Azevedo Miranda; Alexandre Alberto 

Trannin; Vera Lucia Tieko Suguihiro; Ciliane Carla de Almeida; Juliana 

Guimarães Cornéiio Rodrigues e Rodrigo Victor da Silva. A reunião foi aberta 

e presidida pela Presidente do Conselho, de acordo com as prerrogativas 

previstas no Estatuto. Ato contínuo foi apresentada e aprovada a Pauta da 

Reunião, tratando da seguinte matéria: 1 - Análise e aprovação da Ata da 

103° Reunião Crdinãria; 2 - Política de comunicação do Conselho; 3 - 

Crganização e planejamento das ações das diferentes comissões do .a 
conselho; 4 - Matriz de avaliação do Portal de Transparência; e 5 - ^ 

Crganização da pauta de reunião. Iniciada a reunião ainda foi aprovada a 

inclusão na Pauta, dos itens 6 - Recomendação encaminhada pela 

Controladoria Geral do Município por intermédio do Sistema Eletrônico de 

Informação (SEI); e 7 - Publicidade para escolha da Lista Tríplice, para o 

cargo de Controlador Geral do Município. Após deliberação acerca dos 

itens da Pauta, decidiram os Conselheiros: 1 - Adiar a análise e aprovação 

da Ata da 103° Reunião Crdinãria; 2 - Retirar de pauta este item, deixando a 

discussão para outro momento; 3 - Definir que vai ser criado um grupo de 

Whafsapp para cada comissão, bem como definir um coordenador para 

cada uma das diferentes comissões, que serão apresentados na próxima 

reunião; 4 - Realizar estudo de como são feitas as avaliações do Portal da 

Transparência do Município pelo Conselho, e elaborar uma Matriz buscando 

atender o que exige a legislação; 5 - Aprovar que em cada reunião do 

Conselho já se defina os assuntos para a próxima reunião, e ainda que sejam 

incluídos na Pauta, outros assuntos, se houverem, até a sexta-feira da 

semana seguinte ã realização das reuniões, sem prejuízo da inclusão, a
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CONSELHO MUNICIPAL DE 
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SOCIAL DE LONDRINA
c|UQlc|U6r ÍGiTipo, s© riBcossário, d© outros assuntos qu© ©v©ntuQlm©nt©
surgir©m no d©corr©r do mês; 6 - Consultar a S©cr©taria d© R©cursos 

Humanos sobr© a possibilidad© da c©ssão da sorvidora Francosca Amaral 

para at©ndim©nto © suport© administrativo aos Consolhos Municipais;
consultar a Ch©tia d© Gabin©t©, sobr© a possibilidad© d© disponibilizaçõo d© 

uma s©rvidora, para at©ndim©nto às d©mandas do Consolho, às quintas- 

f©iras, dos 14h00min às IShOOmin; ins©rir na página do Consolho na intornot, o 

horário d© atondimonto © os númoros d© ramais tolofônicos para

e-mailatondimonto, indicar ©ndoroço
consolhotrgnsparoncialondrina@amail.com! 7 — Dofinir, após informado qu© 

o Edital já foi divulgado na página da Profoitura © ©ncaminhado a alguns 

órgãos d© class©, qu© sorá criado um banner d© acosso rápido no Portal da

d©o

Profoitura, © ©ncaminhado aos domais moios d© comunicação por moio do 

Núcloo d© Comunicação da Profoitura, as informaçõos sobr© o assunto, bom 

como a disponibilizaçõo da Prosidont© para ©vontuais ©ntrovistas. Por fim, 

ficou definida a pauta para a próxima reunião, que será: Aprovação das 

atas da 103° © 104° Reuniões Ordinárias © da Reunião Extraordinária do dia

19/09/2022; Política d© comunicação do Consolho; © apresentação, polas 

comissões, dos respectivos coordenadores © minutas d© plano d© trabalho. 

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos lavrando-s© a 

presente ata, a qual, após lida © aprovada por todos os presentes, segue 

assinada pela Presidente, Juvira Barbosa d© Souza Cordeiro, qu© presidiu a 

reunião.

Juvira Barbo: ouza Cordeiro

Presidente do CMTCS


